



04205, м. Київ, вул. Маршала Тимошенка, буд. 16; каб.311

---

## **ЗВІТ**

### **про діяльність Громадської ради при Оболонській районній в м. Києві державній адміністрації за 2020 рік**

Відповідно до затверджених статутних документів Громадської ради та затвердженого Плану роботи Громадської ради, впродовж 2020 року було проведено 4 засідання Громадської ради, на яких розглядалися актуальні проблеми Оболонського району та вирішувалися організаційні питання діяльності Громадської ради.

За цей період 2 члени Громадської ради вийшли з її складу за власним бажанням. Всі засідання ГР протоколювались. Вся інформація розміщена на сайті Оболонської РДА та регулярно на офіційній сторінці Громадської ради в соціальних мережах.

За звітний період відбулись зустрічі Громадської ради з головою Оболонської РДА Фесиком К.О., представником Управління патрульної поліції в м. Києві Нечаюком О.П., представником ГУ Держпродспоживслужби в м. Києві Мартинюком В.С., начальником відділу з питань надзвичайних ситуацій Оболонського району Гомоном О.В., представниками інститутів громадського суспільства які не ввійшли до складу Громадської ради.

Починаючи з лютого 2020 року Громадська рада приймала активну участь у боротьбі з поширення коронавірусу COVID-19. Члени Громадської ради були залучені у проведенні запобіжних заходів та соціальних проектів під час дії жорстких карантинних обмежень на території Оболонського району.

Впродовж звітнього періоду Громадська рада підключилася до вирішення актуальних проблем, ініційованих мешканцями Оболонського району, а саме, щодо ситуації з стихійною торгівлею, щодо будівництва базових станцій стільникового зв'язку в житлових кварталах, щодо планів житлового будівництва біля озера Біле, та інші. За результатами розгляду було направлено відповідні звернення.

Загалом протягом 2020 року в інтересах мешканців району було відправлено більше 45 звернень та отримано майже 40 відповідей.

Члени Громадської ради брали участь у комісійних обстеженнях щодо визначення технічного стану будинків в Оболонському районі, здійснювали

роз'яснювальну роботу серед населення щодо питань житлово-комунального господарства, програм співфінансування, створення ОСББ.

Громадська рада приймала активну участь у організації та проведенні районних заходів.

Най активнішу участь у вирішенні проблем мешканців Оболонського району виявили члени комітету з питань комунальної власності під керівництвом Шейди Михайла Леонідовича.

Основними завданнями Громадської ради на 2021 р. вважаємо:

- розвивати експертне середовище. Проводити повноцінні громадські експертизи;
- запустити у місті Києві ефективний механізм суспільного діалогу між владою і громадськістю.

**Голова  
Громадської Ради**



**В.М. Марченко**